



• ИНТЕРВЬЮ С
КОРРЕСПОН-
ДЕНТОМ «КОМСО-
МОЛЬСКОЙ ПРАВДЫ»

• ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ

• ПРОГРАММА ТВ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

БРАТЬ ИЛИ НЕ БРАТЬ ЛЕСА В АРЕНДУ?

Именно эту сложную задачу решали в течение недели руководители сельскохозяйственных акционерных обществ всей области, в том числе и нашего района. Почему сложную? Да потому, что в соответствии с Лесным кодексом РФ, принятым еще 22 января прошлого года, все леса объявлены государственной собственностью и предоставляются в пользование любому претенденту они теперь будут на совершенно новых условиях. В том числе и сельскохозяйственным акционерным обществам, имеющим во всех последующих правительственные документах «бывшими совхозами». Если до настоящего времени каждое из пяти наших АО без всяких хлопот и обязательств владело огромным массивом леса, а в общей сложности 45 тысячами гектаров, то теперь им государство может предоставить их только в аренду сроком на 49 лет. Причем и уход за лесорубочными массивами перелагается с плеч межхозяйственного леспромхоза на самих сельчан. И уборку отходов, и посадку новых восстановительных делянок придется брать им на себя.

Вот это-то и заставило глубоко призадуматься руководителей большинства АО, когда на прошлой неделе на совещании у нача-

льника отдела сельского хозяйства и природопользования МО «Сланцевский район» Р. М. Сантгареева им объявили о новых условиях пользования лесом. Кое-кто даже пожелал отказаться от нескольких тысяч принадлежащих доселе его хозяйств гектаров.

Но все их сомнения рассеяла заместитель председателя областного комитета по сельскому хозяйству М. А. Сиротина на состоявшемся в минувшую среду на совещании с руководителями сельхозпредприятий из всех районов. Вот что рассказал об этом Р. М. Сантгареев:

— Все бывшие хозяйства подписали заявки на все ранее принадлежавшие им леса. Теперь им осталось доказать документально, что они будут использовать их не во вред государству и с заботой о будущем восстановления лесного фонда. Использовать лес они смогут как на свои внутрихозяйственные нужды, так и с целью привлечения инвесторов. Это даст возможность организовать новые деревообрабатывающие производства, а стало быть, и предоставить дополнительные рабочие места. А в конечном счете, спаси сельское хозяйство.

А. БЕДОВА.

Горячий телефон

«Овощи и фрукты в Лучках продают возле автобусных остановок, разложив прямо на асфальте. Можно организовать какой-то мини-рынок, чтобы торговля шла более культурно?».

Отвечает начальник отдела торговли районной администрации В. Д. ГАПАЧЕВА:

— Мы рекомендуем всем предпринимателям не выкладывать на земле плодово-ягодную продукцию, иметь для этого какие-то столы. Будет определено также место для установки торговых рядов, где могут расположиться граждане, торгующие зеленью, цветами и т. п. Правда, такие же ряды в центре города у торгующих популярностью не пользуются.

2 - 17 - 85
• 16 до 17 часов

В. А. ЮРЧЕНКО: «Треть сутки у нас не показывает 1-я программа. Позвонил в ООО «Сланцевское телевидение» и все объяснил, но девушка не удосужилась мне толком ответить».

Отвечает главный инженер ООО «Сланцевское телевидение» С. А. КОНДРАХИН:

— Действительно, в этом подъезде была неисправна электрическая розетка. Мы позвонили в ЖЭК, электрики на следующий же день отремонтировали ее. После этого сломалась розетка в другом подъезде. Ее тоже сделали, и программы наладили. Если у абонентов этого дома есть еще вопросы, пусть звонят нам по телефону 2-34-66.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *
С 1 августа часть автобусных городских рейсов будет переведена в разряд маршрутных такси. Связано это с критическим финансовым положением пассажирского автопредприятия. Новое расписание будет опубликовано в одном из ближайших номеров газеты.
* * *

В минувший вторник на ферме Замошье АОЗТ «Старопольское» состоялся 19-й районный конкурс операторов машинного доения. Первое и третье места заняли Н. Д. Борисова и А. А. Котенкова из АОЗТ «Осьминик», второе — О. П. Кабанова из АОЗТ «Родина».

В реализации программы развития детства и родопомощения, разработанный в Сланцевском РТМО, планируется помочь шведских специалистов, в гостях у которых в этом году был главный врач М. М. Латышев. Их визит в наш город ожидается в сентябре.

Отделению сестринского ухода РТМО, где проходят лечение пожилые люди, недавно было выделено 14 тысяч рублей из внебюджетных средств. На эти деньги уже приобретены водонагреватель, постельное белье, кухонный инвентарь.

В воскресенье 26 июля в 15 часов на стадионе «Химик» состоится один из первых календарных матчей на первенство области по футболу среди ветеранов. Встречаются команды городов Сланцы и Гатчина.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

• Депутаты Государственной Думы в середине августа собираются на внеочередное заседание. Об этом сообщил вчера председатель палаты Геннадий Селезнев.

На этом заседании, сказал Геннадий Селезнев, «будут рассмотрены новые правительственные законопроекты, а также депутаты вернутся к рассмотрению отклоненных законопроектов».

• В Лондоне «Кристис» провел крупный аукцион русского искусства. На нем было представлено 323 лота, среди которых картины наших классиков. Основные лоты были куплены по телефону из России.

• Медицинские эксперты и министерство здравоохранения Австралии убеждают врачей ограничить использование антибиотиков при лечении инфекционных болезней.

• Здоровью может навредить не только курение, но и отказ от него, который может вызывать производственные травмы. Так считают британские ученые.

В обмен на цемент

До начала отопительного сезона остается все меньше, а вот проблем у коллектива МП «Теплосеть», похоже, меньше не становится. Хотя кое-какие «просветы», как говорит главный инженер предприятия Л. Г. Шарапа, все-таки появляются. Так, ожидается, что в ближайшее время будут получены трубы нескольких диаметров, столь необходимые для ремонта теплотрасс. Приобретать их приходится в обмен на цемент, который поставляет

Газета
издается
в Феврале
1998 года

Пятница,
24 июля
1998 года

№ 109
(13217)
Цена
свободная

Образовано ООО «Рассвет»

С 6-го июля на базе АОЗТ «Сланцевское» функционирует дочернее предприятие ООО «Рассвет». Директором его назначена Т. В. Семёнова, доселе работавшая в должности заместителя директора базового акционерного общества, а еще шестью месяцами ранее — бригадиром животноводческой фермы Загриье. Эта ферма и все остальные молочно-товарные производства и находятся теперь в ведении нового общества открытого типа.

А. ГИНДОВА.

не скучно

вторую. Это все говорит о том, что организаторы сделали для них все возможное, чтобы было интересно, весело. А это непросто, потому что лагерь посещают дети очень разного возраста — от 6 до 14 лет. Сейчас началась третья смена.

Грибы не опасны

На базе детского сада № 15 организован и действует городской оздоровительный лагерь «Парус» школы № 12. Здесь уже отдохнули ребята первой и второй смен, многие из них, проведя время в первой смене, остались и на

вторую. Это все говорит о том, что организаторы сделали для них все возможное, чтобы было интересно, весело. А это непросто, потому что лагерь посещают дети очень разного возраста — от 6 до 14 лет. Сейчас началась третья смена.

Сланцевского района центра санэпиднадзора Г. Н. ВОЛКОВА:

— Наши специалисты периодически ведут выборочные проверки зон на радиоактивность. Пока в Сланцевском районе опасных « пятен » не обнаружено, то есть радиоактивная обстановка в норме. Грибы можно употреблять в пищу без боязни, они не радиоактивны. У наших соседей радиация повышенна, но не в больших количествах, так что и они ограничений не делают.

В. ГОРДЕЕВА.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 23.07.98 г.

В Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский»:
покупка — 6 руб. 19 коп., продажа — 6 руб. 50 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ:
покупка — 6 руб. 20 коп., продажа — 6 руб. 50 коп.

«02» сообщает:

ОГРАБИЛИ ПРЯМО НА УЛИЦЕ

22 июля около 23 часов в районе одного из домов по ул. Ломоносова у гражданина Б. неизвестный вырвал из рук полиэтиленовый пакет, где находились 3,5 тысячи рублей, и скрылся. Возбуждено уголовное дело.

БЫТОВЫЕ РАЗБОРКИ В КОЛОГРИВО

22 июля около 22 часов во время ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, гражданин А. выстрелил из ружья в гражданина С. и легко ранил его в левое плечо. Подозреваемый задержан, оружие — охотничий малокалиберный карабин — изъято.

ИЗ ПОГРЕБА — В КВАРТИРУ

В одну из квартир по ул. Центральная в д. Выскатка было совершено проникновение из погреба. Гражданин, личность которого установлена, украл продукты питания, утюг, 2-конфорочную плиту.

ХОТЬ И НЕ САЖАЛ

22 июля на одном из участков в садоводстве «Замошье» неизвестный выкопал 44 куста картошки.



СОХРАНИТЬ ДЛЯ ГОРОДА

После нашей публикации «Что будет с бывшей поликлиникой» («ЗТ» № 105) в редакцию пришел частный предприниматель М. О. Максимов, который и выступил инициатором создания областного центра на базе бывшей детской поликлиники в Луках. По его мнению, все, что происходит со зданием в последние месяцы — это результат бездействия городских властей.

27 марта этого года глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов и М. О. Максимов подписали Соглашение о намерениях, в котором сказали: «Стороны объединяют усилия для координации действий по созданию медицинского учреждения и на его базе центра по реабилитации инвалидов». 1 апреля глава администрации передал ключи от здания М. О. Максимову, который организовал его охрану в течение месяца. Однако, чтобы оформить юридические права на здание, потребовалось получить документы в предприятии по технической инвентаризации. И оказалось, что эти расходы должны взять на себя администрация района. В этом ему отказали. Однако, если речь зашла еще на подготовительном этапе о таком сравнительно небольшом сумме, становится очевидным, что в дальнейшем понадобятся значительные бюджетные вливания. Тем более, что в проекте устава Сланцевского муниципального медицинского учреждения, подготов-

С. ШИШКИНА.

«Нектариновые гирьки»

В отдел защиты прав потребителей администрации по-прежнему поступает много жалоб от населения на обсчеты и обвесы при покупке овощей и фруктов у продавцов уличной торговли. Происходит это даже несмотря на то, что сотрудники его постоянно проводят рейдовые проверки, и уже многие продавцы понесли за нарушение заслуженное наказание. И тем не менее...

Так, в пятницу 17 июля в отдел защиты прав потребителей обратилась пенсионерка, проживающая в Луках. Она рассказала о том, что у бывшего клуба «Шахтер» (ныне ЗАГС) по улице Дзержинского, две девушки, обслуживая покупателей и отпуская им овощи и фрукты, призвавшие взвешивание в качестве отвеса используют корзинку с нектаринами. Когда покупательница по-

В. ГОРДЕЕВА.

Пограничная застава принимает школьников

Во многих областях России продолжает развиваться движение юных друзей пограничников. На заставе Кукин Берег уже третье лето подряд приезжают школьники из Нижнего Новгорода для практического знакомства со службой на границе. На днях закончилось пребывание на заставе такой группы из 20 ребят. Как рассказал начальник заставы Э. С. Поляков, они участвовали в охране государственной границы, помогали задерживать нарушителей пограничного режима. Будущие воины совершенствовали также навыки обращения с боевым оружием.

После призыва в армию у ребят будет возможность попасть в пограничные войска. В Кингисепском пограничном отряде уже служат молодые нижегородцы,

которым участие в движении друзей-пограничников помогло определить свою судьбу. Администрация Нижегородской области поддерживает такое начинание, в том числе и в финансовом отношении. У организаторов подготовки школьников к службе уже сложились хорошие связи с нашей заставой Кукин Берег. О том, что здесь умеют организовать эту работу, говорят и подарки заставе: видеомагнитофоны, спортивный инвентарь. В начале августа ожидается пребывание следующей группы школьников.

Что же касается связей сланцевской допризывной молодежи с воинами-пограничниками, то они также крепнут год от года, хотя именно такая форма подготовки к службе пока не используется.

З. ФЕДОРОВА.

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ИЮЛЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро
9.00 12.00, 15.00, 18.00, 1.15
Новости.
9.15, 18.20 «Роксолана — жена на халифа», сериал.
10.00 Поле чудес.
10.55 Здоровье.
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 Вместе.
13.00 «Змеев», х. ф.
15.20 «Тин-Тин идет по следу».
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Лето наших надежд». Сериал.

17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
19.00 Погода.
19.05 Час Пик.

20.00 Человек в маске.

20.45 Слокойной ночи, малыши!

21.20 Время.

22.45 Серебряный шар.

23.30 «Предмаршальное убийство», х. ф.

ВТОРНИК, 28 ИЮЛЯ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильм.

7.10, 16.55, 1.20 Прогноз погоды.

7.15 Проснись.

7.30, 11.00, 14.00, 18.00, 0.05 Новости.

9.15, 18.20 «Роксолана — жена на халифа», сериал.

10.00 Человек в маске.

10.45 Смехоланарама.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30, 19.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».

15.20 «Тин-Тин идет по следу».

15.55 Счастливый случай.

16.40 «Лето наших надежд».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

19.00 Погода.

19.05 Час Пик.

20.00 Тема.

20.45 Слокойной ночи, малыши!

21.20 Время.

21.35 «Его звали Роберт», х. ф.

11.30 Дневник фестиваля искусств.

11.40 Театр + ТВ. Сергей Виноградов.

12.20 «Вечный зов».

13.30 У всех на устах.

14.30 «Отпуск в сентябре», х. ф. 1-я серия.

15.40 Мультфильм.

16.00 Башня.

16.30 «Первые поцелуи».

17.30 Автоспорт. Национальная научно-исследовательская сеть.

18.25 «Петровка», 38», х. ф.

7.00 Мультфильм.

7.10, 2.20 Прогноз погоды.

7.15 Проснись.

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.45 Вести.

8.00, 0.05 Дежурная часть.

8.15 Товары—постой.

8.20 «Строй» представляет.

8.30 Деньги.

8.45 Мультфильм.

9.05 Православный календарь.

9.10 Диалоги о животных.

10.05, 20.35 «Санта-Барбара».

11.30 Уловка-22.

13.40 «Отпуск в сентябре», х. ф. 2-я серия.

14.35 «Девочка и океан».

16.40 Встреча в Маринском.

17.15 «Черная жемчужина».

18.00 В мире медицины.

18.10 Большой фестиваль.

18.25 Показывает ЛОТ.

21.05 Нельзя.

18.20 «Тень», х. ф.

21.35 «Пси-Фактор».

22.25 0.20 «Славянский базар в Витебске». Конкурс молодых исполнителей.

1.15 «Славянский базар — сегодня», х. ф.

7.00 Мультфильм.

7.10, 2.20 Прогноз погоды.

7.15 Проснись.

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.45 Вести.

8.00, 0.05 Дежурная часть.

8.15 Товары—постой.

8.20 «Строй» представляет.

8.30 Деньги.

8.45 Мультфильм.

9.05 Православный календарь.

9.10 Маски-шоу.

9.35 Подниму Д'арт.

10.05, 20.35 «Санта-Барбара».

11.30 Моя семья.

12.15 «Вечный зов».

13.45 «Безумный уик-энд девушек-подростков», х. ф.

14.35 «Кумпастра», х. ф.

20.20 Информсервис.

22.45 «ТВ-ЦЕНТР»

5.50, 7.15 Навигатор. 7.00 Мультфильм.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.15, 15.15, 13.55, 14.55, 16.55, 17.30, 20.55 Новости.

13.50 14.35 Столица.

17.30 18.20 «Роксолана — жена на халифа», сериал.

19.00 19.30 22.30 Информ-ТВ.

19.30 20.35 «Феникс», 23.35 Времечко.

21.30 22.30 «Славянский базар в Витебске».

23.30 0.05 «Санта-Барбара».

2.15 2.20 «Дорожный патруль».

2.25 2.30 «Славянский базар в Витебске».

2.35 2.40 «Славянский базар в Витебске».

2.45 2.50 «Славянский базар в Витебске».

2.55 2.60 «Славянский базар в Витебске».

2.65 2.70 «Славянский базар в Витебске».

2.75 2.80 «Славянский базар в Витебске».

2.85 2.90 «Славянский базар в Витебске».

2.95 2.10 «Славянский базар в Витебске».

2.15 2.20 «Славянский базар в Витебске».

2.25 2.30 «Славянский базар в Витебске».

2.35 2.40 «Славянский базар в Витебске».

2.45 2.50 «Славянский базар в Витебске».

2.55 2.60 «Славянский базар в Витебске».

2.65 2.70 «Славянский базар в Витебске».

2.75 2.80 «Славянский базар в Витебске».

2.85 2.90 «Славянский базар в Витебске».

2.95 2.10 «Славянский базар в Витебске».

Раздел «ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ»

ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-16-65
(временно)
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Если меня уволят с работы по сокращению, не выплатив выходного пособия, зарплаты, могу ли я снова выйти на работу?»

ОТВЕТ:
— Действующим законо-

дательством не предусмотрено, чтобы уволенный работник выходил на прежнее место работы до тех пор пока с ним не произведут полный расчет. Возвращение на прежнее рабочее место возможно в том случае, когда приказ об увольнении работника отменен администрацией предприятия или увольнение признано незаконным по решению суда.

Если Вы считаете, что Вас уволили с нарушением закона, то в соответствии со ст. 210, 211 КЗОТ РФ в течение месяца со дня вручения Вам копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки Вы имеете право обратиться в суд с иском о восстановлении на работе. Если же Ва-

ши претензии к администрации предприятия основаны на нарушении сроков расчета с Вами, предусмотренных ст. 98 КЗОТ РФ, то Вы имеете право обратиться в суд с заявлением о выдаче судебного приказа.

ВОПРОС: «Могут ли претендовать на наследство дети второй жены умершего, если они не являются родными детьми и не были усыновлены?»

ОТВЕТ:

Эти лица в соответствии с действующим законодательством не включены в число наследников по закону, и получить наследство могут в том случае, если умерший оставил завещание в их пользу.

Газетчик — это образ жизни

Нечасто к нам в город приезжают гости из столичных газет. А потому разговор с корреспондентом «Комсомольской правды» был взаимно интересен. Безусловно, не обошлось без обсуждения самых свежих политических событий. Причем на объективность и профессионализм можно было рассчитывать смело: Светлана Шайдакова работает в отделе новостей.

— Светлана, так где же берутся самые «горячие» новости для «Комсомолки»?

— Наша задача — довести объективную информацию до читателя. Специфика работы отдела новостей состоит в том, что из огромного потока информации, которая поступает по электронной почте, интернету — в номер необходимо выбрать лишь самое самое. Поток информации настолько велик, что наш отдел больше похож на какой-то сумасшедший дом. В одном помещении находятся 5 человек. Одновременно звонят несколько телефонов — кто-то работает в интернете, кто-то просто расслабляется игрой в компьютер (кстати, Светлана в этом смысле по-заповедовала нашей относительно спокойной редакционной жизни).

— А как ты попала в «Комсомолку»? Наверное, прежде нужно было закончить престижный журфак?

— Те качества, которые нужны журналисту, можно приобрести, не заканчивая университетов. Лично у меня высшее образование отсутствует, но попытки получить его были. После школы я поступила в полиграфический институт. Но когда во время первого семестра мне пришлось изучать химический состав полиграфической краски, я поняла, что это — не мое. На мой взгляд, журналисту достаточно обладать определенным уровнем грамотности. Не помешает филологическое образование. Хотя проще стандартный гуманитарный набор, чтобы в нужный момент поддержать разговор, особого труда не составляет, как правило, это Кортасар, Довлатов, Веллер, Лимонов... Кстати, наш редактор отдела новостей имеет образование 8 классов, зато какие потрясающие заголовки он умеет сочинять!

Мой путь в журналистику начался с «Московского комсомольца». Затем я перешла в «Комсомолку».

— По рейтингу «МК» — самая читаемая газета в Москве. Почему ты оттуда ушла?

— Позиция главного редактора «МК» Павла Гусева такова: читателю интерес-

ны чужие деньги, чужая постель и чужая смерть. Писать в газету, руководствуясь только такими принципами, тяжелово. Но популярность «МК», как это ни странно, этим и объясняется. «Комсомолка» все же поинтеллигентнее, и мне это ближе.

— Как можно добиться успеха и стать заметным в большой газете, где работают сотни сотрудников?

— Как и везде, значение имеет все — и длина ног, и то, насколько ты готов в любой момент сорваться и полететь, допустим во Владивосток.

— Можно ли журналисту в Москве заработать приличные деньги?

— Журналистская зарплата в среднем по Москве составляет 1000 долларов. Есть маститые журналисты, получающие в несколько раз больше — все зависит от уровня профессионализма, имени. В основном журналисты в Москве работают по контракту плюс гонорар. Если материал будет отнесен редактором, есть возможность получить за него повышенный гонорар. «Вилка» стоимости контрактов велика — от 1000 до 3000 долларов.

— Влияет ли на творчество то, что «Комсомолку» курируют определенные финансовые группы?

— Влияние банков, несомненно, отражается на нашей работе. Есть несколько банков, купивших большую часть газет. Есть определенные политические структуры, которых мы также стараемся не трогать. Хотя если есть серьезный компромат на кого-либо из политиков, то мы обязательно его опубликujemy. Как и любую другую «бомбу».

— Твое личное отношение к мэру Лужкову. Это действительно великий политик и хороший хозяйственник или обыкновенный мэр, выкаивающий деньги из бюджета?

— Лично меня Лужков устраивает во всех отношениях. Это действительно настоящий хозяин. Последний тому пример: последствия июньского урагана были устранены всего за неделю. Несмотря на то, что в первые часы после разгула

стихии город было не узнать — повсюду с корнем вырванные деревья, разбитые автомобили...

Пусть Лужков и возводит в Москве свои дурацкие памятники, но ведь при этом он не забывает пенсионеров, матерей-одиночек. В Москве социально незащищенные слои населения получают хорошие пособия, и вовремя.

Было бы странно, если бы в решении некоторых финансовых проблем Лужков не пользовался бы тем, что Кремль находится в Москве. В этом он проявляется как хороший политик.

— А как москвичи относятся к Ельцину?

— Как и везде. По-разному.

— В одном из последних номеров «Комсомолки» есть твой репортаж о похоронах Галины Брежневой. Долго пришлось его готовить?

— Целый день я проторчала у крематория, потом на кладбище, причем в жуткую погоду. Ради двухсот строчек целый день три человека звонили родственникам Брежневой. Многие, как это часто бывает, отказывались общаться.

— Светлана, а как тебе наши Сланцы, наша районная газета?

— Наверное, особо расстраиваться насчет того, что газета ваша верстается и печатается не самым современным способом, не стоит. «Комсомолка» перешла на компьютерную верстку всего два года назад. «Минусы» этого способа мы уже ощутили. Если «зависает» один из компьютеров, то не работает вся система. Результат — огромные штрафы, выплаченные типографии за задержку номера. Так что и в высоком способе печати есть свои преимущества. Более важно содержание газеты. Я видела вашей районке и всем другим потому, что на ваши публикации, как правило, обязательно поступают отклики, есть реакция властей. На самые же острые материалы в «Комсомолке» порой не реагирует никто.

И немного о городе. Мне очень нравятся Сланцы. Тихий, зеленый городок. Я езжу сюда уже три года (муж Светлана, Алексей Громов — сланцевчанин, сейчас работает в Москве на Ren TV). Жизнь у вас теперь размеренно, спокойно. Москва же — это сплошное безумие.

Беседа вела

В. ГАЛКИНА.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-31
Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы —

2-18-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатели.

Юлии МАРУЖЕНКО и Эдуарду МАЛАШЕНКОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам без меры счастья, улыбок, радости, тепла. В семье уюта и согласия. Здорово.

Коллектив магазина № 8 ЧП М. Ф. Иванов,

Конкурс по продаже акций

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»
извещает о ликвидации Сланцевского муниципального

киновидеопредприятия.

Со всеми имущественными и финансовыми претензиями обращаться в ликвидационную комиссию по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6 до 20.09.98 года.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»
СООБЩАЕТ

о проведении конкурса в виде закрытого тендера по продаже акций ОАО «Сланцевский горнозавод»

На конкурс выставляется 530 обыкновенных акций, составляющих 23% уставного капитала, единным пакетом, начальная цена продажи одной акции 415 рублей. Сумма залога — 60% начальной цены пакета.

Победитель конкурса должен перевести на расчетный счет Продавца стоимость покупки единовременно (залог засчитывается в стоимость покупки).

Юридический адрес ОАО «Сланцевский горнозавод» — 188540, г. Сланцы, Ленинградской области, ул. Баранова, дом № 18.

— внеоборотные активы

11092 тыс. руб.

— оборотные активы

1255 тыс. руб.

— пассивы короткосрочные

1617 тыс. руб.

в т. ч. перед бюджетом

138 тыс. руб.

К участию в конкурсе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в конкурсе и другие необходимые документы и внесшие в установленном порядке сумму залога в размере 60% начальной цены пакета акций на расчетный счет Продавца (Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район») № 4060281095800000029 в ФБ ОАО «ПСБ «Тосненский» г. Тосно, Сланцевский филиал.

Для участия в конкурсе в адрес Продавца необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе по установленной форме;
— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на р/с Продавца.

Юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариусом или органом, осуществляющим регистрацию, копии учредительных документов.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель со дня опубликования данного сообщения в печати.

Конкурс по продаже акций состоится 10 августа в 10.00 в помещениях Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, дом 6. Номер контактного телефона: 2-28-71; 2-14-40.

Комиссия по приватизации.

ФУТВОЛ Боевая ничья

Несмотря на то, что футбольное поле на стадионе «Шахтер» ниже всякой критики, это не мешает городским командам показывать довольно интересную игру. Не стал исключением и VII тур первенства города, а особенно встреча «Пограничника» и «ЖЭУ». Вот краткая хроника матча: на 39 минуте «Пограничник» повел в счете, буквально через одну минуту в ворота «ЖЭУ» влетает второй мяч. На 52-й минуте футболисты «ЖЭУ» отыгрывают один мяч, а еще через минуту счет выравнивается. Ничья сохранилась до конца матча. И если бы не дождь, когда «погранцам», играющим в кедах (за неимением бутс), приходилось очень сложно соперничать с экипированными «жилищниками», счет мог бы быть совсем другим.

Итоги остальных встреч VII тура: «МЖК» — «Ветераны» — 1 : 0; «ОВД» — «Цесла» — 0 : 0, матч взрослых и молодых одноклубников из «Химика» отложен.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

Продаются ЗИЛ-130, 88 г. в., дизель 20 л/100 км, термофургон 3000 у. е., МТЗ-82, 85 г. в., в отл. сост. 4000 у. е. Т. (81146) 2-31-10.

Меняется 3-комн. кв. стационарный план, 3 этаж, общ. пл. 64 кв. м, на однокомн. кв. стар. пл. по договору. Тел. 2-20-06 с 9 до 17 час.

Куплю трактор. Т. 67-154.

Срочно продается или меняется на квартиру кирпичный дом с садом-огородом 17 соток. Телефон 2-18-55.

СОВЕТ ХОЗЯИКЕ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Пугаевич Н. М., верстала Андреева О. А.
Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1994 года.
Тираж 4277. Заказ 1516.